
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

活動内容 
８：３０、少しドキドキしながらお家の人と集合場所の市役所東口に集合しました。 

開講式では、生涯学習課長さんのあいさつがあり、いよいよ「ふるさと子どもカレッ

ジ」のスタートです。初めて会う５年生、６年生７名と引率３名でバスに乗り遊楽館 

に向かいました。緊張している雰囲気もバスの中でのしりとりゲームで楽しみながら遊 

楽館に向かいました。３名のカレッジ生も合流し、ジュニアリーダーさんが待ってくれ 

ていました。 

自己紹介や初めのゲームは緊張しているのかおとなしい静かな活動でした。しかし、

ジュニアリーダーさんの好リードで段々と本領発揮、普段は自分から手を挙げることが

少ない子も積極的に体を動かし、思いっきり遊びました。 

いつも学校や地域では「下級生のお世話係」で気を遣い加減しながらの活動ですが、

今日は高校生や大人の人が本気で遊んでくれました。思い切り遊んで、笑って、楽しさ

を味わうことを通して、場を盛り上げることやサポートする面白さ、難しさを学びまし

た。地域の活動を支えるジュニアリーダーさんへの憧れを持つ子や「今日の学びを学校

のたてわり活動で活かしたい」という感想を持つ子もいました。 

現地集合や現地解散のお友達もすぐにみんなと打ち解けあって、楽しく活動し、充実

感で満ちあふれているのがよく分かりました。なお、ジュニアリーダーさんは今後の活

動にも、できる限り参加していただけるということです。 

日程の都合でほとんどのジュニアリーダーさんが欠席の中で１名のジュニアリーダ

ーさんである「カレーうどん」さんが活動を大いに盛り上げてくれました。ジュニアリ

ーダーのお世話やゲームの指導をしていただいた河南公民館の三浦さんに心より感謝申

し上げます。 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

令和７年７月１６日 第 1号 

第１回活動 開講式／ジュニアリーダーと交流しよう 

令和７年６月２８日（土）８：３０～１２：３０  遊楽館 

 

 

ジュニアリーダー アピールタイム 
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参加者からの感想（参加者１０名） 

○いろんな遊びを知ることができたし、新しい友達もできて楽しかったです。「ハンカ

チ落とし」や「ミスターＸ（エックス）」などが楽しかったです。 

○人のかかわり方や仲よくなる方法を学べたし快感だった。 

○全部楽しかったです。第 2回目も楽しみです。 

○別の学校の人と交流することができた。 

○相手と対決したり、協力してゲームをしたので、とても楽しかったです。 

○たくさんの遊びを知ることができた。 

○友達のような感じになれたし、みんなと遊んだのが楽しかったです。第 2回目も楽し

みです。 

〇「ハンカチ落とし」が楽しかった。いろんな人としゃべることができた。 

○「マクドナルドゲーム」が楽しかったです。 

○楽しかった。次がもっと楽しみになった。 

 

震源地 

ハンカチ落とし 焼きそば・おにぎり・パンの耳 

ミスターＸ 

たけのこニョッキ 

参加者募集中！ 


